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Ο ΑΓΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ: ΜΕ ΠΟΝΟ
ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕ ΤΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΣΤΗ ΜΕΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΗ
Από το θέματα της κεντρικής ομιλίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
κ.κ. Κυρίλλου στην Επαρχιακή Συνέλευση του ιερού κλήρου Μόσχας στις 21 Δεκεμβρίου 2017 ήταν
και εκείνο τη ειρηνευτικής δράσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας τη Ρωσίας το απερχόμενο έτος.

«Με πόνο στην καρδιά παρακολουθούμε τη γενοκτονία του χριστιανικού πληθυσμού στη Μέση
Ανατολή και ορισμένες χώρες της Αφρικής, ανέφερε ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας. Το 2017 τη Ρωσία επισκέφθηκε και πάλι ο Αγιώτατος Πατριάρχης της Κοπτικής
Εκκλησίας Θεόδωρος Β’. Οι πιστοί της Κοπτικής Εκκλησίας στην Αίγυπτο υφίστανται βία και
πέφτουν θύματα των τρομοκρατικών ενεργειών. Την υποστήριξη προς τους Κόπτες της Αιγύπτου
κατά τη διάρκεια της συνομιλίας με τον Πατριάρχη Θεόδωρο εξέφρασε και ο Πρόεδρος της
Ρωσικής Ομοσπονδίας Βλαδίμηρος Πούτιν».

«Φέτος είχα συνάντηση με τον Υπουργό Βακουφίων της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας
Μουχαμμάντ Αμπ ασ-Σαττάρ Σαΐντ, κατά την οποία ευχαρίστησα τον Υπουργό για την προστασία
της χριστιανικής μειονότητας στη Συρία. Τα θέματα προστασίας των χριστιανικών πληθυσμών στη
Μέση Ανατολή επίσης συζητήθηκαν και στα πλαίσια των συναντήσεών μου με τον Αρχιεπίσκοπο
Καντερβουρίας Justin Welby με τον οποίο υπογράψαμε και Κοινή Διακήρυξη για τις διώξεις σε
βάρος των χριστιανών στις χώρες της Μέσης Ανατολής και της Αφρικής, με τους Μακαριωτάτους
Πατριάρχες Αλεξανδρείας Θεόδωρο Β’, Αντιοχείας Ιωάννη Ι, Ιεροσολύμων Θεόφιλο Γ’, και λοιπούς
Προκαθημένους των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών καθώς και στη συνάντηση του κ. Β. Πούτιν
με αρχηγούς των Εκκλησιών και αντιπροσωπειών, οι οποίοι συμμετείχαν στους εορτασμούς
εκατονταετηρίδος επανασυστάσεως του Πατριαρχείου στη Ρωσική Εκκλησία, ως και κατ’ιδίαν
συνάντηση του Προέδρου της Ρωσίας με τον Πατριάρχη Αντιοχείας. Με αυτό το θέμα
ασχοληθήκαμε σε σημαντικό βαθμό και κατά τις συνομιλίες μου με τους Αρχηγούς των ξένων
κρατών, Προέδρους των Κυβερνήσεων κα Πρέσβεις των χωρών αλλοδαπής».

«Το απερχόμενο έτος η ειρηνευτική δράση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας συνδέθηκε
μεταξύ άλλων και με τις προσπάθειες διευθετήσεως των συγκρούσεων, οι οποίες οφείλονται στις
αντιπαραθέσεις στο Ναγκόρνο Καραμπάχ. Στις 8 Σεπτεμβρίου πραγματοποίησα συνάντηση με τον
Πρόεδρο της Διευθύνσεως των Μουσουλμάνων Καυκάσου Σεΐχη ουλ Ισλάμ Αλλαχσακιούρ Πασά
Ζαντέ και τον Ύπατο Καθολικό Πατριάρχη πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β’. Συζητήσαμε το
ενδεχόμενο επιρροής των θρησκευτικών ηγετών στην ειρηνική διευθέτηση της συγκρούσεως και
αποστείλαμε ειδικό μήνυμα προς τις αντιμαχόμενες πλευρές. Δεχόμενοι πληροφορίες για τις
βεβηλώσεις των ιερών και των οσίων από τη μια ή από την άλλη πλευρά της ἐν λόγῳ συγκρούσεως,
επίσης προσπαθούμε να κατοχυρώσουμε την ασφάλεια των θρησκευτικών μνημείων και τον
σεβασμό έναντι των».

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47841/
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